
開催報告書

2021年7月5日(月)～7月9日(金)



【開催概要】

日時 2021年7月5日(月) 17:00～18:30
7月6日(火) 17:00～18:35
7月7日(水) 17:00～18:35
7月8日(木) 17:00～18:35
7月9日(金) 17:00～18:30

会場 V-CUBEを使ったオンラインセミナー（Live配信）

主催 日経BP

協力 日本教育情報化振興会、テレビ大阪エクスプロ

協力媒体 ICT活用教育の専門サイト「教育とICT Online」

協賛 アルプス システム インテグレーション、
ベンキュージャパン、 カシオ計算機、
デル・テクノロジーズ、
デル・テクノロジーズ／アセンテック、
GNオーディオジャパン、 サテライトオフィス、
ソニーマーケティング、
ワッセイ・ソフトウェア・テクノロジー（ABC順）

受講料 無料 ※事前登録制（先着順）

受講者数：726名（事前登録者：1,707名）
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【出席者属性】

①業種

3

%

官公庁・自治体 3.0%

教育委員会 6.3%

国公立の小学校 7.6%

私立の小学校 0.3%

国公立の中学校 5.0%

私立の中学校 1.0%

国公立の高等学校 5.8%

私立の高等学校 3.4%

特別支援学校 1.0%

大学 17.4%

大学院 1.4%

短大 1.8%

高等専門学校 2.6%

塾・予備校・各種スクール 2.6%

その他教育機関 13.6%

その他 27.3%



【出席者属性】

③勤務先で教育ICT関連の製品・ソリューション導入を検討・決定する際にどの
ように関わりますか（いくつでも）

②職種

4

%

管理職 25.2%

教員 38.0%

職員 9.1%

その他 27.7%

%

導入の企画・検討・提案を行う 44.2%

導入を決定する 8.5%

利用する立場 46.3%

その他 22.5%
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④今回のオンラインイベント全体に関して、以下のうち当てはまるものをお聞かせ

ください

⑤次回以降、同様のセミナーに参加される意向はおありですか？

【出席者アンケート】

%

大変参考になった 42.5%

参考になった 52.2%

どちらとも言えない 4.8%

参考にならなかった 0.5%

%

Webセミナーであれば参加する 83.3%

開催形式に関わらず参加する 15.1%

参加しない 0.0%

リアル型セミナーであれば参加する 1.6%
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⑥今後セミナーで取り上げてほしいテーマ（いくつでも）

【出席者アンケート】

%

デジタル教科書・教材 52.2%

遠隔授業 50.0%

プログラミング教育 48.9%

eラーニング 45.7%

アクティブ・ラーニング 42.5%

学校業務の情報化 34.9%

働き方改革 31.2%

EdTech 30.6%

学生・生徒・児童へのPC端末整備 28.0%

情報セキュリティ対策 28.0%

ネットワーク環境の整備 26.9%

ICT機器（大型提示装置等） 13.4%


